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3 rpms. crpyBarh 2 nape. — 6 apmuHa m
puth ca mpojasa € mapH; 3a KOJKO MapH
kynysars 12 apmmuma?— Roraro 12 peGes
BOCHUeHH cBbum npasars 4 Oemummga; Kox
me criysars 3 rakpesu cpbmm 09 12 ap
' CYKHO ca KamyBa 3a 9 KBITHIN; KOIKO
cropaTs 3iapmEHa OTh TOBa CykHO ? — Kor
TO CHKH yUeHHKD miamia 1o 2 Oemuiuka B
wherns Ha yumrens; sa 3 wmhemma koo Tp
6a na sanaaru?<sKoraro 6 kapamiama cr
rare 3a 0bamroiuEm ; 1 kaparjamsp 3a Kox
Ko Bpbue me crm‘ﬂe’é

Enra nysmHa kBpum crpyBaTh 8 Gem.mka
KOJIKO CTPYBaTh S EbpIh %
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Orp KakBH paBEH udcIa € craHmIo 12
— Orp gaxsu mepasan? — CweraBn 12 o



